1.- Segln la Ley de Contratos del Sector Pablico, se consideran contratos menores de obras
a:

A) Los contratos cuya ejecucion tiene una duracién inferior a 1 mes
B) Los contratos en los que no es necesario contratar una direccién de obra
C) Los contratos de valor estimado inferior 2 40.000 €

D) Todas las respuestas anteriores son correctas

2.- Segtin la Ley de Contratos del Sector Publico, la ejecucién del contrato de obras
comenzara:

A) Con el acta de comprobacidn del replanteo
B) Con la firma del contrato por parte de la Administracion
C) 2 meses después de la fecha de la firma del contrato por parte de la Administracién

D) 1 mes después de la fecha de adjudicacion del contrato

3.- La factura de una obra gestionada por el Servicio de Infraestructuras de la UPV, cuyo
importe asciende a 10.000 € {IVA incluido)

A) Unicamente se puede tramitar si se ha realizado una licitacién previa por procedimiento
abierto

B} Ha de ser presentada obligatoriamente como factura electrdnica

C} Puede ser electrénica o manual, pues la UPV no tiene obligatoriedad de admitir las facturas
electrénicas.

D) No es correcta, pues no debe incluir el IVA, al estar la UPV exenta del pago de este
impuesto.

4.- El exceso de mediciones en un contrato de obras no tiene consideraciéon de modificacion
del contrato:

A) Cuando no representan un incremento del gasto superior al 10 % del precic del contrato
inicial

B) Cuando se trate de una variacion de las unidades realmente ejecutadas,
independientemente de su importe, siempre gue no se incluyan unidades de precios no
contempladas en el proyecto de gjecucidn

C) Cuando no afecten a més de 5 unidades del proyecto de ejecucion.

D} Las 3 respuestas anteriores son correctas



5.- {Cudl de estos tipos de procedimientos son admisibles en la Administracién Piblica?
A) Procedimiento abierto

B} Procedimiento restringido

C) Procedimientos con negociacién

D) Las 3 respuestas anteriores son validas

6.- éAplica el Reglamento de Almacenamiento de Productos Quimicos al almacenamiento de
residuos?

A) Si, en todo caso
B) Si, pero Unicamente cuando el residuo es inflamable
C) El RAPQ no resulia de aplicacion al almacenamiento de residuocs

D} Si, pero Gnicamente cuando el residuc es combustible o inflamable

7.- ¢Qué tipos de recipientes para almacenamiento de liquidos inflamables o combustibles
en recipientes fijos, son admisibles segan el RAPQ?

A} Tangues atmosféricos, tanques a baja presion y recipientes a presion
B) Unicamente tanques atmosféricos
C) Cualquier tipo de tanque tarado a presién inferior a 100.000 bar

D} El RAPQ no admite el almacenamiento de liquidos inflamables o combustibles en
recipientes fijos.

8.- En un circuito eléctrico monofdasico (V = 230 V), la intensidad de la corrienteesde 2Ay la
resistencia de 3 €). Suponiendo el cos phi =1, écual sera el valor de la potencia activa?

A) 6 kW
B) 1380 W
C) 153,33 W

D) 460 W



9.- ¢Qué tipos de suministros complementarios recoge el Reglamento Electrotécnico de Baja
Tension?

A) Suministro voluntario y suministro obligatorio
B} Suministro de socorro, suministro de reserva y suministro duplicado
C) Suministro de alta tensién y suministro de baja tensién

D) Suministro privado y suministro publico

10.- Para disminuir la caida de tensién en una acometida eléctrica, es una accién adecuada...
A) Disminuir la seccidn del cable de la acometida

B) Aumentar la longitud del cable de la acometida

C) Aumentar la seccién del cable de la acometida

D) Cambiar la proteccidén magnetotérmica por otra de mavyor intensidad

11.- Segan el REBT, la seccidn minima de los conductos de cobre utilizados para una linea
eléctrica subterrdnea no sera inferior a:

A) 16 mm?
B) 25 mm?
C) 1,5 mm?

D) 6 mm?

12.- Un circuito dispone de dos resistencias de 10 € en paralelo. La resistencia total del
circuito es:

A)200
B)50
€)100Q

D)1Q



13.- El tubo LED que sustituye al tubo fluorescente de 58 W tiene una potencia nominal
aproximada de

A)22W
B)5W
C}50W

D) 0,2 kW

14.- Ei Reglamento sobre condiciones técnicas y garantias de seguridad en instalaciones
eléctricas de alta tensién se aplica a las instalaciones cuya tensidn nominal eficaz entre fases
es superior a:

A) 380V
B) 20000 V
)220V

D) 1000 V

15.- La méxima distancia permitida para un cable de datos de categoria 6 es de:
Al6m

B) 100 m

C) 60 m

D) 600 m

16.- Un edificio docente de una sola planta:

A) La superficie construida de cada sector de incendio no debe exceder de 4.000 m?
B) La superficie construida de cada sector de incendio no debe exceder de 2.500 m?
C) La superficie construida de cada sector de incendio no debe exceder de 1.000 m?

D) No es preciso que dicha planta esté compartimentada en sectores de incendio



17.- Segun el Cadigo Técnico de la Edificacién Documento Bésico de Seguridad contra
Incendios, un aula con una ocupacion de 75 personas:

A) Puede tener una dnica salida
B) Necesita obligatoriamente 2 salidas, pero las puertas pueden abrir hacia dentro
C) Necesita obligatoriamente 2 salidas y [as puertas han de abrir hacia fuera

D} Necesita obligatoriamente 2 salidas distanciadas 25 m entre si como minimo

18.- Una escalera protegida

A) Es un recinto destinado exclusivamente a circulacién y compartimentado, abierta al exterior
y separada del reste del edificio mediante elementos separadores RF 240

B) Es un recinto destinado exclusivamente a circulacién y compartimentado del resto del
edificio mediante elementos separadores EI 120

C) Es una escalera que dispane de un vestibulo de independencia diferente en cada uno de sus
accesos desde cada planta

D) Es una escalera que debe comunicar directamente con un espacio exterior seguro

19.- En un baiio de un edificio docente, que no tiene ninguna pendiente, la resbaladicidad
del suelo ha de ser de clase:

A)O
Bj1
C)2

D)3

20.- En una escalera de uso general, donde la huella es H y la contrahuella es C:
A) En tramos rectos, la huella medird 28 cm como minimo

B) En tramos rectos o curvos la contrahuella medira 13 cm como minimo y 17,5 cm como
maximo, si no se dispone de ascensor como alternativa a la escalera.

C) Cumpliran a lo largo de una misma escalera la relacién siguiente: 54 cm<2C+H <70 ¢cm

D) Todas las respuestas son vélidas



21.- La puerta de un aula abre hacia fuera, hacia un pasillo que tiene 2 m de anchura. En ese
caso:

A) El barrido de las hojas no podrd invadir el pasillo
B) La puerta debera necesariamente abrir hacia dentro

C) El barrido de las hojas podra invadir el pasillo siempre que deje un paso libre igual o
superiora 1,20 m

D) La puerta solo podra tener 1 hoja

22.- Segun recoge el CTE-DB SI, ¢en cudl de estas zonas no es obligatoria la dotacidn de
alumbrado de emergencia

A) En todo recinto cuya ocupacion sea mayor que 50 personas
B) En los aseos generales de planta en edificios de uso ptiblico
C) En los recorridos desde todo origen de evacuacion hasta el espacio exterior seguro

D) En los itinerarios accesibles

23.- En un itinerario accesible, la anchura libre de paso en una puerta, medida en el marco,
ha de ser:

A)=80cm
B)2120cm
C)2150cm

D) <100 cm

24.- En un servicio higiénico accesible

A) Debe haber af menos 5 inodoros

B) La altura del asiento del inodoro debe de estar entre 45 y 50 ¢cm

C} En uso publico, el espacio de transferencia debe permitir el acceso por uno de los dos lados

D) Todas las respuestas anteriores son validas



25.- Segan el CTE- DB SUA, en un edificio docente de nueva construccién, en un pasillo, es
admisibfe que el sistema de encendido del alumbrado se realice:

A) Mediante interruptores
B) Mediante conmutadores
C) Con un sistema temporizado mediante pulsadores

D) No son admisibles ninguna de las 3 opciones

26.- Segun el CTE DB HE, un edificio docente con zona destinada a aparcamiento de nueva
construccién ha de tener:

A) Una estacion de recarga para vehiculos eléctricos por cada 100 plazas de aparcamiento, o
fraccion

B} Una estacion de recarga para vehiculos eléctricos por cada 40 plazas de aparcamiento, o
fraccion

C) Una estacion de recarga para vehiculos eléctricos por cada 2 plazas de aparcamiento, o
fraccién

D) No es obligatorio que disponga de estaciones de recarga para vehiculos eléctricos siempre
que haya plazas en la via ptblica a una distancia menor de 1 km

27.- Segun se define en la Ley de Ordenacién y Fomento de la Calidad de la Edificacién, para
solicitar licencia municipal de edificacién, es suficiente presentar:

A) Un proyecto bésico
B} Un proyecto de ejecucion
C) Un proyecto final de obra

D) El pliego de condiciones técnicas de un proyecto de ejecucion

28.- En una obra, la verificacion de la recepcién en obra de los productos de construccion,
ordenando la realizacion de ensayos y pruebas precisas, es una obligacién que corresponde
al...

A) Promotor
B8) Constructor
C) Director de ejecucion de la obra

D} Director de obra



29.- Cudl de estas afirmaciones es verdadera:

A) Un edificio con una calificacion energética D es mds eficiente que un edificio con calificacién
energética F

B) Un edificio con una calificacidon energética D es menos eficiente que un edificio con
calificacion energética F

C} Un edificio con una calificacién energética D ha de tener una altura menor de 28 m

D) Un edificio con una calificacion energética F ha de tener una altura menor de 28 m

30.- En una instalacién fotovoltaica, el dispositivo o conjunto de dispositivos que impide en
todo momento el vertido de energia eléctrica a la red se denomina

A) Inversor
B) Baterias de acumulacién
C) Rectificador

D) Mecanismo antivertido

31.- éCual de las siguientes es la inclinacion mas recomendable de los paneles solares de una
instalacién de energia solar térmica para la produccion de agua caliente sanitaria con
cansumo preferente en invierno?

A} Una inclinacién igual a la latitud del lugar de instalacién +102
B) Una inclinacién igual a la latitud del lugar de instalacién -10¢
C}) Una inclinacién igual a la latitud del lugar de instalacidn.

D} Una inclinacién igual a 02 para cualquier latitud.

32.- La energia undimotriz consiste en:

A) Producir energia eléctrica a partir de las ondas electromagnéticas

B) Producir energia eléctrica a partir de rayos X

C) Praducir energia eléctrica aprovechando del movimiento de las olas del mar

D) Producir energia eléctrica con un sistema similar al utilizado por los hornos microondas.



33.- En Espaiia, las condiciones administrativas, técnicas y econdmicas del autoconsumo de
energia eléctrica se regulan mediante

A) El Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién
B) El Cadigo Técnico de la Edificacion
C) El Real Decreto 244/2019

D) El Real Decreto 486/1997

34.- Segun el articulo 9 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencién de Riesgos
Laborales, éicudl de las siguientes funciones le corresponde a la Inspeccion de Trabajo y
Seguridad Social?:

A) Informar a la autoridad laboral de todos los accidentes de trabajo y enfermedades
profesionales de los que tenga conocimiento

B) Comprobar y favorecer el cumplimiento de las obligaciones asumidas por los servicios de
prevencion establecidos por la Ley 31/1995

C) Elaborar los informes solicitados por cualquier érgano judicial relativos a las demandas
deducidas ante estos

D) Todas las respuestas anteriores son correctas

35.- Marque la opcidn correcta. Se definen como dafios derivados del trabajo en 1a Ley
31/1995, de 8 de noviembre de Prevencidn de Riesgos Laborales:

A) Las enfermedades, patologias o lesiones sufridas con motivo u ocasion del trabajo.
B} Las enfermedades, patologias o lesiones no sufridas con motivo u ocasion del trabajo.
C) Las enfermedades y lesiones sufridas con motivo u ocasidn del trabajo.

D) Ninguna de las respuestas es correcta.

36.- Cuales de las siguientes no es una funcidn del nivel NQ segtin el Plan de Prevencién de
Riesgos Laborales de la Universitat Politécnica de Valéncia:

A) Velar por la efectividad de la integracién de la prevencién en todos los niveles jerdrquicos.
B) Implantar el Plan de Prevencion de Riesgos Laborales y los procedimientos que lo integran.

C) Adoptar las medidas necesarias para la coordinacion en las actividades de prevencion de
riesgos laborales de todas y cada una de las CDIS.

D) Elaborar la memoria anual de actividades. Asi mismo se encarga del mantenimiento de la
documentacion ante eventuales modificaciones legislativas o cuando se producen variaciones
econdmicas o presupuestarias de impacto.



37.- Marque la opcidn correcta. Los derechos y obligaciones del personal de la Universitat
Politécnica de Valéncia en materia de seguridad y salud en el trabajo seran aprobados:

A) Por la Junta de Gobierno tras su discusidn en el seno de los 6rganos de representacion y
negociacidn con los trabajadores.

B} Por el Consejo de Gobierno tras su discusién en el seno de los drganos de representaciény
negociacidn con los trabajadores

C) Por el Claustro tras su discusidn en el seno de los érganos de representacién y negociacidn
con los trabajadores

D) Por el Consejo Social tras su discusion en el seno de los érganos de representacién y
negociacién con los trabajadores

38.- Senale la opcidn incorrecta. Respecto de los compromisos que asume la Universitat
Politécnica de Valéncia de acuerdo con los principios establecidos en la Politica de
Prevencion de Riesgos Laborales:

A) Garantizar la participacion e informacién de la comunidad universitaria y hacer efectivo el
derecho de consulta de los trabajadores.

B} Integrar a nuestros suministradores, concesionarios y subcontratistas en el compromiso
activo de la mejora de las condiciones de trabajo.

C) Realizar auditorias periddicas, tanto internas como externas, que verifiquen el
cumplimiento y efectividad de la politica preventiva.

D) Alcanzar un alto nivel de seguridad y salud en el trabajo, cumpliendo como minimo la
legislacion vigente en materia de Prevencidn de Riesgos Laborales.

39.- Marque la opcidn correcta. Segun establece el Anexo IV del Real Decreto 486/1997,
sobre lugares de trabajo, el nivel minimo de iluminacién en los puestos en los que las
exigencias visuales de la tarea a realizar se consideran altas, sera de:

A) 500 lux.
B) 200 lux.
C) 750 lux.

D) 1000 lux.



40.- Marque la opcion correcta. Seglin establece el Real Decreto 486/1997, sobre lugares de
trahajo:

A} Los pasillos y zonas de trabajo y almacenamiento, estaran sefalizados si el empresario cree
que los trabajadores estdn expuestos a riesgo.

B} Las zonas de paso, salidas y vias de circulacién deberan permanecer libres de obstéculos.

C) El disefio y ias caracteristicas constructivas no influyen en el trabajador para que éste pueda
realizar su actividad de forma segura.

D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

41.- Marque la opcidn correcta. Una sefial de forma redonda con pictograma blanco, fondo
azul y borde blanco o azul es una sefial de:

A) Advertencia.
B} Prohibicion.
C) Salvamento.

D) Obligacién.

42.- Marque la apcién correcta. Las sefiales de seguridad pueden ser:
A) Luminosas.

B) Acusticas.

C) Gestuales,

D} Todo lo anterior es correcto.

43.- Marque la opcion correcta. Sobre el RD 1627/97, de obras de construccién:

A) Este real decreto es de aplicacion a las industrias extractivas a cielo abierto o subterraneas o
por sondeos.

B) Se entiende por Obra de construccién u obra Gnicamente a aquella que sea de caracter
privado, en la que se efectien trabajos de construccién o ingenieria civil.

C} El Coordinador en materia de seguridad y de salud durante la ejecucién de la obra es un
técnico competente que no estd integrado en la direccién facultativa.

D) Todas las opciones son incorrectas.



44.- Marque la opcién incorrecta. Sobre el RD 1627/97, de obras de construccion:

A) Cuando en la elaboracion del proyecto de obra intervengan varios proyectistas, el promotor
designara un coordinador en materia de seguridad y de salud durante la elaboracion del
proyecto de obra.

B) Cuando en la ejecucidn de la obra intervenga mas de una empresa, o0 una empresay
trabajadores autdnomos o diversos trabajadores autdnomos, el proyectista, antes del inicio de
los trabajos o tan pronto como se consiate dicha circunstancia, designara un coordinador en
materia de seguridad y salud durante la ejecucion de la obra.

C} La designacion de los coordinadores en materia de seguridad y salud durante la elaboracion
del proyecto de obra y durante la ejecucién de la obra podra recaer en la misma persona.

D) La designacion de los coordinadores no eximira al promotor de sus responsabilidades.

45.- Marque la opcion incorrecta. Sobre la gestion de residuos no peligrosos en la UPV:
A) Los residuos de envases ligeros son no peligrosos.

B} Los residuos de basura comun son no peligrosos.

C} Los residuos de discos dpticos son no peligrosos.

D) Todas las apciones anteriores son incorrectas.

46.- Marque la opcidn correcta. Sobre la gestion de residuos no peligrosos en la UPV:

A) La UPV dispone de un sistema que permite la gestién de los distintos tipos de residuos no
peligrosos generados.

B) La UPV dispone de un sistema de gestion que permite la gestién de los residuos peligrosos,
pero no coniempla la gestidn de los residuos no peligrosos.

C) La gestion de los residuos no peligrosos es una competencia municipal.

D} La recogida de los residuos no peligrosos depende de cada CDIS.

47.- En una estacion de bombeo que alimente un sistema de proteccién contraincendios que
dispone tinicamente de Bocas de Incendio Equipadas (BIE), con dos bombas principales y una
auxiliar:

A} Si las dos bombas principales son eléctricas, es posible colocar presostato de paro
automatico en estas bombas.

B) Las vélvulas de seguridad (alivio) a a salida de las bombas principales se instalan para
recircular caudal cuando tras un arranque de las bombas provocado por la apertura de una o
varias BIE se cierran todas las BIE.

C) Es obligatorio colocar una vélvula de seguridad (alivio) a la salida de la bomba auxiliar.

D) Ninguna de las bombas debe parar de manera automatica.



48.- {Qué nombre reciben las tomas de agua que existen alrededor de los edificios a las que
se conectan los bomberos en caso de necesidad?

A} Hidrantes,
B) Bocas de Incendio Equipadas {(BIE).
C) Columnas secas.

D) Columnas himedas.

49.- La presion que se requiere en el mandmetro de entrada a una Boca de Incendios
Equipada es, aproximadamente, de:

A) 5 bar.
B) 20 mca
C) 2 bar.

D} 10 bar

50.- Sobre el RIPCI (Reglamento de Instalaciones de Proteccién contra incendios), sefialar la
respuesta correcta.

A) El mantenimiento de las instalaciones de proteccidn contra incendios debe realizarse

siempre por empresas mantenedoras debidamente habilitadas ante el 6rgano competente de
la Comunidad Auténcma.

B) La instalacidn de la totalidad de equipos y sistemas a los que se refiere el RIPCI solo podra
realizarse a través de una empresa instaladora, debidamente habilitada ante el érgano
competente de la Comunidad Auténoma.

C} Los extintores portatiles podran ser instalados, en ciertos casos, por los usuarios de la
instalacion sin necesidad de acudir a empresas instaladoras

D) Todas las instalaciones de proteccidn contra incendios, sin excepcidn, deben ser

inspeccionadas al menos una vez cada diez afios por un organismo de control acreditado por la
Administraciéon

51.- El caudal instantaneo minimo de agua para un lavabo segtin el CTE H54 es:
A) 0,10 dm?/s de agua fria y 0,065 dm?/s de agua caliente

B} 0,20 dm?/s de agua fria y 0,125 dm?/s de agua caliente

C) 20 cm?/s de agua friay 12,5 cm?/s de agua caliente

D) 0,10 dm3/s de agua fria y de agua caliente



52.- Si en una red de tuberias tenemos calocada una tuberia de cobre después de una de
acero, segun el sentido de la circulacion del agua:

A) Se debe instalar una valvula de retencion entre ambas
B) Es abligatorio colocar un manguito antielectrolitico entre ambas
C) No es posible bajo ningin concepto efectuar este tipo de conexion de tuberias

D) Sdlo es admisible este tipo de conexién en agua caliente sanitaria

53.- La ventilacién terciaria en una red de evacuacion de aguas residuales (sefialar la
respuesta correcta):

A) Debe conectarse directamente a la tuberia de ventilacion primaria.

B) Se instala cuando los ramales horizontales gue conectan con la bajante tienen una longitud
superiora 5 m.

C) No es necesaria cuando hay una columna de ventilacién secundaria.

D) Ninguna de las anteriores

54.- Dada una estacién de bombeo dotada de dos bombas en paralelo aspirando
directamente de la red, un presostato de minima (se activa cuando la presion es inferior a un
valor de tarado) es un dispositivo que se coloca:

A) En el colector de impulsidn de una estacidn de bombeo para que actde como elemento de
seguridad.

B) En el colector de impulsion de una estacidn de bombeo para arrancar y parar las bombas.

C) En la aspiracién de una de las bombas de una estacion de bombeo para arrancar la bomba
cuando la presidn baje.

D) En la aspiracion comun de las dos bombas para evitar gue trabajen en vacio.

55.- Si se desea trasegar un caudal de 2 litros por segundo a una velocidad de 1 m/seg, el
didmetro interior de una tuberia debera ser aproximadamente igual a:

A} 15 mm
B} 4 pulgadas
C} 20 mm

D) 50 mm



56.- Una bomba que impulsa contra un depésito presurizado (calderin) de Volumen total V,
arranca en una hora N veces. La presién de arranque es Pay la de paro Pp. El diferencial DP =
Pp-Pa. El calderin es de membrana, con una presidén de hinchado PO. Indicar cudl de las
siguientes afirmaciones es correcta:

A) El nimero de arrangques por hora, N, aumenta cuanto mayor es el volumen V.
B) El nimero de arranques por hora, N, disminuye cuanto mayor es la presién de hinchado
C) El nimero de arranques por hora, N, aumenta cuanto mayor es DP.

D) El namero de arranques por hora, N, no se ve influenciado por la Presidn de hinchado.

57.- Una valvula de seguridad de minima con rearme manual es:

A} Una vélvula de alivio que deja entrar aire en la instalacién cuando la presidn cae del valor de
tarado.

B) Una valvula que corta el paso de gas a la instalacién cuando la presién es inferior a un valor.
C} Una vélvula que mantiene la presién por debajo de un determinado valor {reguladora).

D) Una vélvula automatica que garantiza una determinada presién a la entrada de la misma.

58.- La conexi6n de los aparatos de gas en instalaciones receptoras podra realizarla un
usuario:

A} En ningln caso

B) En general no, salvo cuando dicha conexién se haga a través de un tubo flexible
elastomérico con abrazadera

C) Exclusivamente cuando el consumo nominal de gas sea inferiora 2 I/s

D) Siempre, en todo caso

59.- Indicar la respuesta correcta

A) Las inspecciones periddicas solo serdn realizadas por una empresa instaladora de equipos a
presién

B) Las inspecciones periddicas solo serdn realizadas por un organismo de control habilitado.

C) En cualquier caso, los organismos de control habilitados podran realizar las inspecciones
encomendadas a las empresas instaladoras de equipos a presion o al resto de agentes
indicados en las instrucciones técnicas complementarias

D} Ninguna de las anteriores es correcta



60.- Con caricter general, requeriran proyecto de instalacidn, las instalaciones en las que la
suma de los productos de la presion maxima de servicio de los equipos que componen la
instalacién en bar por el volumen en litros de todos los equipos a presién conectados de
forma parmanente en la misma instalacién sea superior a:

A) 10.000
B) 25.000
C) 5.000

D) 10.000

61.- En las instalaciones térmicas inciuidas en el ambito de aplicacion del RITE éstas deben
ejecutarse sobre la base de una documentacion técnica que, en funcidn de su importancia,
deben adoptar una de las siguientes modalidades:

A) Cuando la potencia térmica nominal a instalar en generacién de calor o frio sea mayor que
70 kW, se requeriré la realizacion de un proyecto.

8) Cuando la potencia térmica nominal a instalar en generacion de calor o fric sea mayor o

igual que 5 kW y menor o igual que 70 kW, el proyecto podré ser sustituido por una memoria
técnica.

C) No es preceptiva la presentacién de la documentacién anterior para acreditar el
cumplimiento reglamentario ante el érgano competente de la Comunidad Auténoma para las

instalaciones de potencia térmica nominal instalada en generacién de calor o frio menor que 5
kw

D) Tedas las anteriores son ciertas

62.- Dentro de las categorias de calidad del aire interior en funcion del uso de los edificios
segtn la IT 1. “disefio y dimensionado”

A) IDA 4 representa un aire de calidad 6ptima (hospitales, clinicas, laboratorios, guarderias})
B) IDA 3 representa un aire de buena calidad (oficinas, aulas, residencias, museos ...)
C) IDA 2 representa un aire de calidad media (cines, teatros, edificios comerciales ...)

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



63.- Segun la IT 1.2.4.2.1.2 {exigencia de eficiencia energética y energias renovables y
residuales) del RITE en su procedimiento simplificado la diferencia de espesores minima de
aislamiento (mm) de tuberias y accesorios que transpartan ACS con un régimen continuo y
didmetros exteriores comprendidos entre 35 mm y 140 mm que discurren por el interior y el
exterior de los edificios es de:

A) 20 mm
B) 15 mm
C) 10 mm

D} No hay diferencia.

64. Segun la IT 1.2.4.1.2.2 {exigencia de eficiencia energética y energias renovables y
residuales) del RITE relativa al fraccionamiento de potencia para las centrales de produccién
de calor equipadas con generadores que uiilicen combustible liquido o gaseoso, éstos
cumpliran con estos requisitos:

A) Si la potencia (til nominal a instalar es mayor que 800 kW se instalaran dos o mas
generadores.

B) Si la potencia dtil naminal a instalar es mayor que 400 kW se instalardn dos o més
generadores.

C} Si la potencia Utit nominal a instalar es mayor que 200 kW se instalaran dos o mds
generadores.

D)No es necesario en ningln caso fraccionar la potencia Util nominal.

65.- Segln la IT 1.2.4.1.3.2 (exigencia de eficiencia energética y energias renovables y
residuales) del RITE relativa al escalonamiento de potencia en centrales de generacidn de
frio la parcializacion de la potencia suministrada deberd obtenerse preferiblemente con
continuidad y para instalaciones de potencia util nominal superior a 70 kW dispondra como
minimo de:

A) 4 escalonamientos de la central siendo el minimo como maximo del 15 %
B) 4 escalonamientos de Ja central siendo el minimo como méximo del 25 %
C) No es preciso ningan escalonamiento.

D) 3 escalonamientos de la central siendo el minimo como méximo del 20 %



66.- Para la puesta en servicio de los ascensores a los que se refiere la ITC AEM1, se
presentara por parte del o la titular o representante, ante el 6rgano competente de [a
comunidad auténoma, entre otras la siguiente documentacion, que incluira la referencia al
numero de serie, 0, cuando asi lo determine la comunidad auténoma, una declaracién
responsable de disponer de ella y entre otros documentos:

El certificado de inspeccion inicial favorable realizada como maximo con ......... meses de
antelacion respecto a la comunicacidn al drgano competente de la comunidad auténoma de
la puesta en servicio. Completad el periodo maximo.

A) 1 mes
B} 3 meses
c) 6 meses

D) 12 meses

67.- En el casa de que todas las instalaciones de un edificio sean mantenidas por una tnica
empresa de «mantenimiento Integral», cuya actividad consista en prestar un conjunto de
servicios de mantenimiento de las instalaciones de un edificio, ésta podra incluir en su oferta
de servicios el mantenimiento de los ascensores de dicho edificio.

Para la prestacién de este servicio dicha empresa de mantenimiento integral podra:

A) Prestar dicho servicio a través de una empresa censervadora de ascensores que cumpla lo
establecido en la presente ITC dnicamente

B) Prestar el servicio estando habilitada ella misma como empresa conservadora de ascensores
cumpliendo los requisitos de esta ITC Unicamente.

C) Prestar dicho servicio a través de una empresa conservadora de ascensores que cumpla lo
establecido en la presente ITC o prestar el servicio estando habilitada elfla misma como
empresa conservadora de ascensores cumpliendo los requisitos de esta ITC.

D) No puede en ningun caso proveer de este servicio ninguna empresa de mantenimiento
integral



68.- Las empresas conservadoras deberan disponer, para cada ascensor que conserven, de
un plan de mantenimiento actualizado, elaborado segiin se define en la norma UNE 58720, y
que incluya las actividades, los procedimientos, los recursos materiales y humanos, y la
duracion, asi como toda aquella informacién necesaria para la realizacién de las tareas de
mantenimiento en condiciones de seguridad.

El contenido minimo de este plan debera incluir:

A) Las actuaciones consideradas como minimas que se relacionan en la Norma UNE 58720,
mas las derivadas de las instrucciones del instalador/a o fabricante, mds aquellas que la

empresa conservadora considere a su juicio necesarias en funcion de las peculiaridades de
cada ascensor.

B) Tiempo estimado establecido para la realizacién del mantenimiento.

C) Personal a emplear en dichas operaciones considerando especialmente los trabajos a
realizar en el hueco o en el techo del ascensor, asi como cuando se vaya a manipular
componentes mecanicos en movimientoe o componentes eléctricos o electrénicos.

D) Todas ellas {a, by c)

69.- Las inspecciones periddicas se realizaran para ascensores instalados en edificios de uso
industrial o en lugares de publica concurrencia, como minimo, en los siguientes plazos:

A) Cada afio.
B) Cada dos afios.
C) Cada cuatro afios.

D) A criterio de la empresa conservadora.

70.- Cuando el inspector de la OCA (organismo de control de la administracién) sefiale tras la
inspeccion preceptiva la condicidn de “favorable con defectos leves”, todos los defectos
leves deberan subsanarse desde ia fecha de su deteccién como méximo en un plazo de:

A) No hay obligacién de corregirlos al ser defectos leves.
B) Antes de seis meses
C) Antes de doce meses

D} Antes de tres meses



71.- El indice de Wobbe es:

A) El poder calorifico del gas por unidad de volumen dividido por la raiz de la densidad relativa
del gas respecto del aire.

B) El poder calorifico superior del gas dividido por la raiz de la densidad del gas.
C) El poder calorifico inferior del gas dividido por la raiz de la densidad del gas.

D} Ninguna de las anteriores.

72.- Margue la opcidn correcta. Segin establece el Real Decreto 486/1997, sobre lugares de
trabajo:

A) Cuando el ambiente no esté prdximo a la neutralidad térmica la renovacién minima de los
locales sera de 50 m3 de aire limpio por hora y por trabajador.

B) Cuando el trabajo no sea de tipo sedentario 0 el ambiente no esté préximo a la neutralidad
térmica, la renovacién minima de los locales sera de 30 m3 de aire limpio por hara y por
trabajador.

C) Cuando el trabajo no sea de tipo sedentario o el ambiente no esté proximo a la neutralidad
térmica, la renovacidn minima de los locales sera de 20 m3 de aire limpio por hora y por
trabajador.

D) La neutralidad térmica no condiciona la renovacién del aire

73.- En una instalacién eléctrica interior, para proteger adecuadamente un circuito trifasico
formado por 3 cables de cobre de 6 mm? con aislamiento de XLPE, en el cuadro eléctrico se
debe instalar una proteccion magnetotérmica de:

A) 32 A, como maximo
B) 32 A, comoe minimo
C) 63 A, como maximo

D) 63 A, como minimo

74.- Seglin la LCSP, los contratos gue tienen por objeto la adquisicion, el arrendamiento
financiero, o el arrendamiento, con o sin opcidn de compra, de productos o bienes muebles
se denominan:

A) Contratos de concesién de obras
B) Contratos de servicios
C) Contratos mixtos

D) Contratos de suministros



75.- En un edificio docente, es obligatoria la instalacién de bocas de incendio equipadas:
A} En todo caso

B) Si la superficie del edificio es mayor de 1.000 m?

C) Si la superficie del edificio es mayor de 2.000 m?

D) Si la superficie del edificio es mayor de 5.000 m?

76.- Marque la opcién incorrecta. Sobre la gestién de residuos no peligrosos en la UPV:

A) La UPV tiene los medios adecuados para la realizacion de la correcta segregacion de cada
tipo de residuo.

B) La UPV no cuenta con los medios adecuados para la realizacion de la correcta segregacion
de cada tipo de residuo.

C) La UPV controla las cantidades de residuos generadas.

D} La UPV tiene el compromiso de minimizar la cantidad de residuos generados aplicando
buenas practicas en su actividad diaria.

77.- La unidad de impedancia eléctrica en el sistema internacional es:
A) Amperio

B} Siemens

C) Ohmio

D) Voltio

78.- Para la construccion de un edificio docente, Ia titulacién profesional habilitante del
técnico redactor del proyecto ha de ser:

A) Ingeniero industrial o arquitecto
B) Ingeniero, ingeniero técnico o arquitecto
C) Arquitecto técnico o arquitecto

D) Arquitecto



79.- Seglin el RAPQ, {qué se puede considerar comeo recipiente de doble pared?

A) Un tanque campuesto por dos paredes una interna y otra externa, separadas por un espacio
0 camara intersticial

B) Un tanque con una pared de mas de 2 m de espesor
C) Un sistema formado por dos tanques interconectados entre ellos

D) Un tanque cuya altura es el doble que su perimetro en planta.

80.- ¢éDe qué sensibilidad debe ser la proteccidn diferencial de un circuito eléctrico
monofisico destinado a la conexién de ordenadores en un lahoratorio?

A)32 A
B) 30 mA
C)0,3 A

D) No se puede concretar porque depende de la potencia eléctrica de los ordenadores



